
Miskolci Napló
Megjelenik kéthetente Miskolcon és vonzáskörzetében – térítésmentes  	 2026 március 7.  |  10. hét  |  XXIII. évfolyam 5. szám WWW.MINAP.HU

A mintegy negyedmilliárd 
forintból megvalósult fej-
lesztés 60 ezer miskolci la-
kos könnyebb ügyintézését 
és biztonságát szolgálja.

A Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Kormányhivatal 
kedden ünnepélyesen meg-
nyitotta új kormányablakját 
az Újgyőri főtéren. Ugyanan-
nak az épületnek az emeletén 
egy rendőrőrsöt is kialakítot-
tak. A beruházás 224 millió 
forintból valósult meg a Bel-
ügyminisztérium, valamint az 
önkormányzat támogatásával. 
Az eseményen Tóth-Szántai 
József, Miskolc polgármestere, 
Hollósy András, Miskolc köz-
biztonságáért is felelős alpol-
gármestere, miniszteri biztos, 
és Láng Géza, a Magyar Posta 
Zrt. vezérigazgatója is részt vett.

A fejlesztésnek köszönhe-
tően könnyebben elérhetővé 
válik az ügyintézés a Miskolc 
nyugati részén élők számára. 
Az Újgyőri főtéren megvaló-
sult beruházás jelentős kapaci-
tásbővítést jelent a városrész és 
vonzáskörzete számára.

„Hosszú évek óta vártunk 
már erre a pillanatra, hogy 

megnyithassuk az Újgyőri 
főtéren 12 munkaállomásos 
kormányablakunkat. Ugyan-
ebben az épületben, az eme-
leten a vasgyári rendőrőrs is 
helyet kapott. A beruházás 
224 millió forintból valósult 
meg, a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Kormányhi-
vatal közszolgáltatás-fejlesz-
tési projektjének keretében, 
amely egyben az Újgyőri főtér 
és környéke közbiztonságát is 
szolgálja” – mondta Alakszai 
Zoltán, Borsod-Abaúj-Zemp-
lén vármegye főispánja.

Az eseményen részt vett 
Navracsics Tibor közigazgatá-
si és területfejlesztési minisz-
ter, aki többek között arról is 
beszélt, hogy idestova már 15 
éves a kormányablak-rendszer, 
melynek az volt a célja, hogy le-
gyen minél egyszerűbb és mi-
nél könnyebben megközelíthe-
tő a polgárok számára.

Rétvári Bence, a Belügy-
minisztérium parlamenti ál-
lamtitkára a megnyitón arról 
beszélt, hogy a rendőrség költ-
ségvetését és létszámát is emel-
ték, a tízezer lakosra jutó rend
őrök száma tizenöt év alatt 
336-ról 379-re emelkedett. � DA

Új kormányablak és 
rendőrőrs átadása

Hollósy András kezdeménye-
zésére döntött a közgyűlés a 
Salkaházi-támogatás előreho-
zott kifizetéséről.

Hollósy András, Miskolc al-
polgármestere, miniszteri biz-
tos, országgyűlési képviselő-
jelölt sürgősségi indítványt 
nyújtott be, melyben a Salka-
házi-támogatás előrehozatalát 
kérte. Hollósy András azzal in-
dokolta a sürgősségi indítvány 
benyújtását, hogy több telefon-
hívást és megkeresést kapott az-
zal kapcsolatban, hogy húsvét 

közeledtével ismét lenne igény 
valamilyen támogatásra a mis-
kolci időskorúak számára.

Ennek hatására kezdemé-
nyezte, hogy a Salkaházi-jutta-
tást az év végéről hozzák előbb-
re, és egy összegben, akár már 
húsvét tájékán kerüljön kifize-
tésre.

Indoklásában kifejtette, hogy 
ezzel a lépéssel Miskolc jobban 
igazodik a Salkaházi-program-
ban érintettek igényeihez és el-
várásaihoz. Az ellátás korábbi 
kifizetése nagyobb társadalmi 
elégedettséget és a hatóságba 

vetett bizalom erősödését ered-
ményezheti. Gazdasági hatással 
nem jár, a támogatás fedezetét 
a 2026. évi költségvetésben kell 
biztosítani.

Az indítványt szavazásra bo-
csátották, melyet egyhangúan 
támogattak.

A Salkaházi Sára Miskolc 
Programot 2014-ben vezette be 
Miskolc akkori polgármestere, 
Kriza Ákos. Célja az időskorú 
polgárok megbecsülése, akik 
hozzájárultak a város fejlődé-
séhez és szépítéséhez. Ez egy 
önként vállalt szociális ellátás, 

amely országosan is egyedülál-
ló kezdeményezés.

Azoknak a miskolci szépko-
rúaknak jár, akik legfeljebb a 
szociális vetítési alap tízszeresét 
meg nem haladó (jelenleg: 285 
ezer forint) havi nyugdíjban 
vagy nyugdíjszerű ellátásban 
részesülnek, betöltötték a 60. 
életévüket, Miskolc közigazga-
tási területén bejelentett la-
kóhellyel rendelkeznek és a 
Nyugdíjfolyósító Igazgatóság 
nyilvántartásában szereplő fo-
lyósítási vagy levelezési címük 
miskolci.                                   MN

ITT A TAVASZ. Megérkezett a tavasz: 
napsütés, nőnap, ragyogás, hívoga-
tó természet. Fotó: Osztie Tibor

Húsvét előtt jön a Salkaházi-támogatás

MILLIÁRDOK ÉRKEZNEK
Csaknem 3 milliárd forint pályázati pénz érkezik Miskolcra. 
Az önkormányzat hat projektre nyert el TOP pluszos támo-
gatást az elmúlt időszakban. Projekt indul például fogya-
tékkal élő és idős emberek életminőségének javításáért, 
megvalósítják a Tetemvár és a Bábonyibérc szociális reha-
bilitációját, de Lyukóban is lesznek programok az ott élők 
életminőségének javítása érdekében. Hollósy András alpol-
gármester nyilatkozott a fejlesztésekről. Cikk a 3. oldalon

BESZÉLGETŐS SOROZAT
A vármegyeszékhelyen élő ügyvéd, Jacsó Pál egy 
beszélgetéssorozatot indított, amelyben olyan 
miskolciakat mutat be, akik egy új helyen, akár 
másik országban kezdték újra életüket. A beszél-
getések során olyan lélekerős embereknek törté-
netei kerülnek a középpotba, akiket az élet meg-
tépázott ugyan, de volt energiájuk, kitartásuk 
ahhoz, hogy újrakezdjék. Cikk a 7. oldalon

MISKOLCI AZ OLIMPIÁN
A magyar színek mellett a Miskolci Honvédot is képvi-
selte a XXV. téli ötkarikás játékokon, Olaszországban 
Büki Ádám sífutó. Az olimpikon több versenyszámban is 
rajthoz állt, a 10 km (szabad stílus), sprint (klasszikus), 
csapatsprint, síatlon, 50 km (klasszikus) stífutásban 
képviselte Magyarországot. A 30 esztendős sportem-
ber többek között az olimpiai élmenyeiről, a jövőbeni 
terveiről nyilatkozott lapunknak. Cikk a 9. oldalon

Rétvári Bence, Hollósy András, Tóth-Szántai József, Navra-
csics Tibor és Alakszai Zoltán. Fotó: Mocsári László
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Több jut rendfenntartásra és városüzemeltetésre
Elfogadta a közgyűlés Miskolc 
2026-os költségvetését pénte-
ken. A mintegy 71,5 milliárd 
forint főösszegű büdzsében 
a városvezetés több forrást 
biztosít a közbiztonság erő-
sítésére, a városüzemeltetési 
feladatokra, de például a kul-
túrára is.

Ezúttal pénteken ülésezett 
a miskolci közgyűlés, a mun-
kanap a város polgármeste-
rének expozéjával kezdődött. 
Tóth-Szántai József a grémium 
elé kerülő 2026-os költségvetés 
kapcsán elmondta, a mintegy 
71,5 milliárd forintos főösszeg-
ből kell működtetni a várost, 
biztosítani a közszolgáltatáso-
kat, és el kell indítani azokat a 
fejlesztéseket, amelyek megha-
tározzák Miskolc jövőjét. Em-
lékeztetett arra, hogy a Bükk 
Városa Program egy biztonsá-
gosabb, gazdaságilag erősebb 
és zöldebb Miskolc megterem-
tését tűzte ki célul, és a költség-
vetés is ezen prioritások men-
tén épül fel.

A biztonság prioritás
Három alapvető területet je-

lölt meg Tóth-Szántai József, 
ahol előbbre kell lépni. Kiemel-
te: a város csak akkor működ-
het jól, ha a miskolciak bizton-
ságban érezhetik magukat, akár 
utazás közben, akár lakókör-
nyezetükben. Ennek érdekében 
folytatják a járatseriffprogra-
mot, megerősítik a polgárőrsé-
get, valamint szorosabbra fűzik 
az együttműködést a rendőr-

séggel. Az idei költségvetés több 
mint egymilliárd forintot biz-
tosít a Miskolci Önkormányza-
ti Rendészet működésére, ami 
minden korábbinál magasabb 
összeg.

A második pont a tiszta és 
működő város. Az önkormány-
zat az állagmegóvásra és a fel-
újításokra is jelentős forrásokat 
fordít, folytatódnak a tavaszi 
és őszi nagytakarítások. A vá-
rosüzemeltetésre összesen 13,7 
milliárd forint áll rendelkezés-
re, ami a tavalyinál több mint 
1,3 milliárd forinttal magasabb 
összeg. Az út- és hídfenntartási 
feladatokra fordítható forrást a 
tavalyi 565 millió forintról 773 
millióra emelik.

Az Avason már megkezdő-
dött az útfelújítási program, a 
TOP Plusz program keretében 
Szirma városrészben is fejlesz-
tések indulnak 839 millió fo-
rint értékben. Emellett a város 
több pontján – például a repü-
lőtér környékén, Komlóstetőn a 
Szeder utcában, valamint Pere-
cesen – csapadékvíz-elvezetési 
és aszfaltozási munkák valósul-
nak meg.

A gazdaság megerősítése a 
harmadik terület, ahol előre 
szeretne lépni a városvezetés. 
A polgármester kiemelt pro-
jektként említette a Diósgyőri 
Acélművek (DAM) területének 
revitalizációját, amire összesen 
6,5 milliárd forint áll rendelke-
zésre. A cél, hogy a terület zöld, 
közösségi, kulturális és turisz-
tikai funkciókat is befogadó 
városrésszé alakuljon. A gaz-

dasági fejlesztések között emlí-
tette a HALMS Hungary beru-
házását, amely szintén hosszú 
távon erősíti a város gazdasági 
erejét.

A kulturális feladatok ellá-
tására az állam több mint egy-
milliárd forint központi tá-
mogatást biztosít közvetlenül 
a színház és a bábszínház szá-
mára. A városi rendezvényekre 
és közösségi programokra 555 
millió forint jut ebben a költ-
ségvetési évben.

– A 2026-os nem a látványos 
ígéretek költségvetése, az idei 
évben a stabilitás és az építkezés 
a cél. Arra törekszünk, hogy a 
város jól működjön, tisztább és 
biztonságosabb legyen, és lépés-
ről lépésre erősebbé váljon – fo-
galmazott Tóth-Szántai József.

Tartható büdzsé
A közgyűlés legfontosabb 

előterjesztése a 2026-os költ-
ségvetési tervezet volt. Szilágyi 
Kornél főosztályvezető ismer-
tetése szerint a bevételi oldalon 
a közelmúltban 2,8 milliárd fo-
rint támogatás érkezett a város 
számlájára, emellett 1,1 milli-
árd forint kulturális támogatás 
és jelentős fejlesztési források is 
szerepelnek a tervezetben, köz-
tük 6,5 milliárd forint a DAM 
fejlesztésére és 180 millió forint 
a Versenyképes Járások prog-
ramból. A Városgazda költség-
vetése 400 millió forinttal nő, 
miközben több intézmény is 
nagyobb keretből gazdálkod-
hat: a Miskolci Egészségfejlesz-
tési Intézet például közel 1,3 
milliárd forintból. A köznevelé-

si intézmények közül a MIÓVI 
kapja a legnagyobb támogatást. 
A költségvetés kiemelten keze-
li a közrendet és a közbizton-
ságot, valamint az iparterületi 
fejlesztéseket, belterületi utak és 
zöldfelületek fejlesztését, illetve 
a miskolci turisztikai desztiná-
ció fejlesztését.

A költségvetési vitában Mol-
nár Péter (KDNP) frakcióveze-
tő hangsúlyozta, hogy a terve-
zet a gazdasági és geopolitikai 
környezet bizonytalanságai 
ellenére is reálisnak és tartha-
tónak tűnik. Kiemelte a város 
jövőképét meghatározó fejlesz-
téseket, valamint a kulturális 
támogatások jelentőségét, kü-
lön kitérve a Miskolci Nemzeti 
Színházzal kötött megállapo-
dás fontosságára. Deák-Bárdos 

Mihály (Fidesz) a sportra jutó 
többlettámogatást méltatta. 
Hollósy András alpolgármester 
vele és Bajusz Gábor (Fidesz) 
frakcióvezetővel közösen java-
solta, hogy a DVTK alapítóinak 
emlékére a stadion környékén 
méltó emlékhelyet alakítsanak 
ki. Bajusz Gábor jelezte, hogy a 
képviselői keret terhére egymil-
lió forintot ajánl fel a közösségi 
szervezésben megvalósuló em-
lékhelyhez.

Ellenzéki oldalról főleg a 
kimaradt tételek (például az 
Avas-tetőre tervezett rekortán 
futópálya) miatt fogalmaztak 
meg kritikát, Mokrai Mihály 
(DK–LMP–Nép Pártján) frak-
cióvezető viszont egyenesen 
úgy vélekedett, hogy a város-
vezetés most „részben feléli” 
az előző ciklusban elért ered-
ményeket. A DAM miatt is ag-
gályait fejezte ki. A független 
Szopkó Tibor „orrnehéznek” 
nevezte a 2026-os költségve-
tést, meglátása szerint gazdasá-
gi növekedés nem érzékelhető 
a miskolciak számára, és akár 
hiánnyal is szembesülhet majd 
Miskolc.

A márciusi közgyűlésen terí-
tékre került még Hollósy András 
alpolgármester módosító indít-
ványa a Salkaházi Sára Program 
kapcsán (erről külön cikkben 
számoltunk be az 1. oldalon – a 
szerk.), valamint az MVK Zrt. 
május végén lejáró közszolgál-
tatási szerződésének megújítása, 
továbbá a Ferenczi tornacsarnok 
tulajdonjogi rendezése is.

MN

Március első péntekjén tartott tartott közgyűlést a miskolci önkormányzat. Fotó: Juhász Ákos
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MISKOLC 37 GYÉMÁNTJA. 
A Magyar Marketing Szövetség 

Városmarketing Intézetének ko-
ordinálásával 2025-ben immár 

tizenegyedik alkalommal hir-
dették meg a „Városmarketing 
Gyémánt Díj”, a „City Diamond 

Award”, a szakszerű városmar-
keting gyakorlatokat elisme-

rő versenyt. Az ünnepélyes 
díjátadót 2026. március 4-én 

Budapesten, a Digital Marketing 
Forum díjátadó estjén rendez-

ték. A miskolci pályázatok közül 
összesen 37 nyert Városmarke-

ting Gyémánt Díjat. Képünkön 
Berencsy Sándor Máté, önkor-

mányzati képviselő, aki Miskolc 
városát képviselte a díjátadón. 

Fotó: Magánarchívum 

Az állami utak mellett a mis-
kolci közúthálózat aszfalto-
zásának is nekikezdenek a 
következő hónapokban.

A 3-as és a 26-os főút mis-
kolci szakaszainak komplett 
felújítása kezdődött meg hét-
főn. A jelentős, mintegy 2,3 
milliárd forintos összértékű 
beruházás startja előtt sajtótá-
jékoztatót tartottak a miskolci 
belvárosban.

Peiker Tamás, a Magyar 
Közút vármegyei igazgatója el-
mondta, a közel tíz kilométeres 
utat három részre osztották, 
ezeket három kivitelező fogja 
felújítani.

Az első szakasz a Pesti út-
tól a turbókörforgalomig tart. 
Itt a kivitelező Dynamic Út 
Kft. – párhuzamosan az ÉRV 
Zrt. ivóvízvezeték-cseréjével – 
előbb az autóbuszöblöket újít-
ja fel, majd amikor végeztek a 
csőcserével, akkor megkezdik 
a nagyobb léptékű felújítást: 
felmarják a burkolatot, meg-
emelik az aknákat, cserélik a 
szegélyeket.

A turbókörforgalomtól a 
Mento Kft. veszi át a munkát. 
Ők a Búza térig újítják fel az 
aszfaltcsíkot.

A harmadik szakasz kivitele-
zéséért a HE-DO Kft. felel. Ők 
a 26-os főúton, a Macropolistól 
a város határáig aszfaltoznak 
majd. Itt egyelőre nem kezdik 
meg a munkát, hogy ne alakul-
janak ki giga dugók a miskolci 
belvárosban.

– Ezúttal is szeretném kérni 
a közlekedők türelmét; egy ek-
kora volumenű felújításnál el-
kerülhetetlen, hogy torlódások 
alakuljanak ki, de kérünk min-
denkit, hogy tartsák be a közle-

kedési szabályokat a bevezetett 
korlátozásoknak megfelelően – 
emelte ki Peiker Tamás.

Összhangban
Lőrinc Ákos, az ÉRV vezér-

igazgatója elmondta, a tavaly 
befejezett első szakasz után 
folytatják az ívóvízvezetékek 
felújítását, hiszen – mint fo-
galmazott – nemcsak az érin-
tett útszakasz, de az alatta futó 
vezeték is „stratégiai fontossá-
gú”, melynek cseréjét a Magyar 
Közúttal összhangban végzik 
el.

– Körülbelül másfél kilomé-
ter vezetéket újítunk fel, ezek 
biztonságos működése kiemelt 
fontosságú számunkra – han-
goztatta a vezérigazgató.

Komplett újraaszfaltozás
– Hosszú előkészítő munka, 

rengeteg egyeztetés és szemé-
lyes közbenjárásom eredmé-

nyeként indulhat el a 3-as és a 
26-os főút miskolci szakasza-
inak felújítása – mondta Csö-
bör Katalin (Fidesz-KDNP) or-
szággyűlési képviselő.

A politikus fontos mérföld-
kőnek nevezte Miskolc közleke-
désének történetében az útsza-
kasz felújítását, ami megérett a 
felújításra, mutatott rá.

Egy komplett újraaszfaltozás-
ról beszélhetünk – emelte ki.

Tervszerűen és észszerűen
Tóth-Szántai József polgár-

mester megköszönte a kor-
mány támogatását és az or-
szággyűlési képviselő kitartó 
munkáját, aminek hála meg-
kezdődhet végre az aszfaltozás.

– Másfél éve van Miskolcnak 
új városvezetése, ebben az idő-
szakban nagyon sok olyan do-
lognak kezdtünk neki, amit az 
elmúlt évtizedekben nem vé-
geztek el. Igyekszünk tartani a 

miskolciaknak tett ígéreteket. 
Tervszerűen, észszerűen és lo-
gikusan próbálunk haladni, 
tehát az aszfaltozást meg kell 
hogy előzze a víziközmű-há-
lózatok cseréje. Ezt már a vá-
ros több pontján megkezdte az 
ÉRV – mondta.

A városvezető kérte az au-
tósok türelmét, hiszen „már 
látszik a fény az alagút végén”, 
hamarosan egy jobb minőségű 
aszfalton autózhatnak keresz-
tül Miskolcon. Az esetleges 
kellemetlenségekért előre el-
nézést kért, hozzátéve: folya-
matosan tájékoztatják majd a 
lakosságot az aktuális mun-
kákról.

Hozzátette: az állami utak 
mellett nekikezdenek a mis-
kolci közúthálózat aszfaltozá-
sának is a következő hónapok-
ban.                                            MN

Aszfaltozás a közlekedési ütőereken

Miskolc és az Ehető Erdő 
program aranyérmes lett a 
Green Destinations versenyén 
az ITB Berlinen.

A világ legjobb fenntartha-
tó turisztikai kezdeményezé-
sének járó elismerést nyerte el 
a miskolci „Ehető Erdő – Er-
dei Gasztroexpressz” élmény-
program a Green Destinations 
nemzetközi versenyén, a Virág-
zó Közösségek kategóriában. A 
díjat a világ legnagyobb turiszti-
kai szakmai eseményén, az ITB 
Berlin kiállításon adták át Né-
metországban.

A miskolci Ehető Erdő – Er-
dei Gasztroexpressz program a 
Bükk erdeit, a természetisme-
retet és a helyi gasztronómiát 
kapcsolja össze. A résztvevők 
szakvezetéssel járják be az er-
dőt, megismerik az ehető növé-
nyeket és az erdei ökoszisztéma 
működését, majd a túra végén 
a Bükk alapanyagaiból készült 
fogásokat kóstolhatják meg a 
Michelin-ajánlással rendelkező 
Végállomás Bistro & Wine étte-
remben.

Miskolc olyan nemzetközileg 
elismert desztinációkkal ver-
senyzett a döntőben, mint Bo-
hinj (Szlovénia), Isabela de Basi-
lan (Fülöp-szigetek), Lanzarote 
(Spanyolország), Niseko (Japán) 
és Pärnu (Észtország).

A nemzetközi pályázati anya-
got a Visit Miskolcot üzemeltető 
MIDMAR Nonprofit Kft. dol-

gozta ki az InnoTime Hungary 
Kft. szakmai támogatásával.

Az Ehető Erdő és az Erdei 
Gasztroexpressz élményprog-
ram Miskolc új, fenntartható-
ságra épülő turisztikai iden-
titásának egyik meghatározó 
eleme. A koncepció lényege, 
hogy a Bükk erdeinek vadon 
gyűjthető kincsei – gombák, 
bogyók, gyógynövények és vad-
hús – fenntartható módon, helyi 
vendéglátóhelyek közreműkö-
désével kerüljenek az asztalra.

A sikertörténet
A sikertörténet a Bükki Kör 

séfekből, borászokból, szállás
adókból, erdészekből és kreatív 
szakemberekből álló szakmai 
együttműködésével kezdődött, 
ötletgazdája Bózsó Gyula er-

dész, a program egyik kiemelt 
helyszíne és innovátora a Hotel 
Palota Lillafüred, amely a régió 
első Good Travel Seal fenntart-
hatósági minősítésű szállodája, 
valamint a Végállomás Bistro 
& Wine.

A kezdeményezés zászlósha-
jó eseményei az Ehető Erdő va-
csorasorozat és az Erdei Gaszt-
roexpressz kisvonatos túra 
egész évben különleges aktív-
turisztikai és gasztroélménye-
ket kínálnak Miskolcon, ahol 
négy évszakos élményfürdő te-
szi teljessé a többnapos kikap-
csolódásokat is. Az Ehető Erdő 
programról és az aktuális ese-
ményekről további információ 
az erdeigasztroexpressz.hu ol-
dalon érhető el.

MN

Világelső lett az Ehető erdő program

„Vasgyári Kör” néven vá-
rosi konzultációt indított 
Tóth-Szántai József polgár-
mester arról, hogy a Diós-
győri Acélművek területét 
mire használja a város a 
jövőben.

A rendhagyó városi kon-
zultáció hétfőn startolt el 
az önkormányzat hivatalos 
weboldalán, a miskolc.hu 
oldalon. Mint ismert, a vá-
ros a kormány támogatásá-
val újabb 33,6 hektárt vásá-
rolt meg az ipari területből, 
amely egy hatalmas lépés afe-
lé, hogy a múlt rozsdás me-
mentójából újra egy rende-

zett és a jövőbe mutató városi 
tér születhessen.

A közelmúltban írták alá 
azokat a szerződéseket, ame-
lyek révén az egykori DAM 
jelentős területe Miskolc 
többségi tulajdonába került, 
így három évtized után a vá-
rosnak, és a konzultáció ré-
vén a miskolci embereknek is 
újra érdemi beleszólásuk van 
abba, mi történjék a gyár egy-
kori helyén.

–Történelmi fordulópont-
hoz érkeztünk. Legyenek 
partnereink, mondják el véle-
ményüket, osszák meg elkép-
zeléseiket a DAM jövőjéről, és 
építsük együtt Miskolcot! – 

fogalmazott a város első em-
bere.

Tóth-Szántai József polgár-
mester arra kéri a miskolcia-
kat, hogy a miskolc.hu oldalon 
elérhető felületen mondják el a 
véleményüket, és így alakítsuk 
együtt Miskolc jövőjét.

A Vasgyári Kör konzultá-
cióra bárki jelentkezhet, aki 
szeretné, hogy Miskolc egy-
kori iparterülete a város kö-
zösségének érdekeit szolgálja, 
és ne csupán egy elhagyott te-
rület maradjon.

A konzultáció már kitölthe-
tő a miskolc.hu weboldalról is 
megnyíló vasgyarikor.hu ol-
dalon.                                               MN

Konzultáció a DAM jövőjéről

A miskolci önkormány-
zat összesen hat projektre 
nyert el TOP pluszos támo-
gatást az elmúlt időszak-
ban.

Projekt indul például fo-
gyatékkal élő és idős em-
berek életminőségének ja-
vításáért, megvalósítják a 
Tetemvár és a Bábonyibérc 
szociális rehabilitációját, de 
Lyukóban is lesznek prog-
ramok az ott élők életlehető-
ségeinek javítása érdekében. 
Hollósy András alpolgármes-
ter elmondta, jut pályázati 
forrás felzárkóztatásra, kö-
zösségépítésre és városreha-
bilitációra is.

– Lyukóvölgy vonatkozá-
sában csaknem 800 millió 
forintról beszélünk. A Te-
temváron és a Bábonyibér-
cen látjuk azt, hogy milyen 

szeméthegyek vannak, mi-
lyen szociális helyzet alakult 
ki az elmúlt évtizedekben, és 
ennek a rendezésére is jut for-
rás. De indítunk egy komplex 
egészségügyi szűrőprogra-
mot is csaknem 400 millió fo-
rint értékben – sorolta.

Az önkormányzat nemrég 
közel 3 milliárd forint ös�-
szegű pályázati pénzt nyert 
el. 2025 és 2029 között össze-
sen hat projekt valósul meg 
TOP pluszos támogatásból.

– Ez a 3 milliárd forint na-
gyon komoly támogatást je-
lent Miskolcnak, már csak 
azért is, mert például itt ta-
lálható Magyarország leg-
nagyobb szegregátuma. De 
ezenkívül is több olyan te-
rület van, amit rendeznünk 
kell, és ezt csak ilyen támo-
gatási forrásokkal lehet meg-
valósítani – tette hozzá.    MN

Csaknem 3 milliárd 
forint jön Miskolcra

A miskolci delegáció a díj átvételekor (balról): Kassay Tamás (Visit 
Miskolc, MIDMAR Kft.), Darab Ádám (séf, Végállomás Bistro & Wine), 
Bózsó Gyula (erdész, ötletgazda), Matiscsák Éva (alpolgármester, 
Miskolc), Vargáné Bodnár Henriett (tulajdonos, Végállomás Bistro & 
Wine), Nagy Júlia (InnoTime Hungary Kft.), Fekete-Angyal Enikő (Visit 
Miskolc, MIDMAR Kft.). Fotó: Magánarchívum

Lőrinc Ákos, Tóth-Szántai József, Csöbör Katalin és Peiker Tamás. Fotó: Mocsári László

További hírek: .huHollósy András. Fotó: Mocsári László
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Az Avastető manapság a ki-
látóról ismert. És hogy mi 
volt száz éve ezen a helyen, 
ennek a környékén, az kide-
rül Nagy Attila helytörté-
nész, a Mit Miskolc Adha-
tott Blog szerkesztőjének az 
írásából.

Az Avastető ma elsősorban a 
kilátóról, a városra nyíló pano-
rámáról és a körülötte kiala-
kult modern közösségi térről 
ismert. Ám alig több mint száz 
évvel ezelőtt egészen más han-
gulat uralkodott itt. A város 
vigalmi negyedének nevezett 
pincesorok felett elegáns nya-
ralók, víkendtelkek sorakoz-
tak, beleértve az Avas déli ol-
dalát is, ahol a filoxérajárvány 
megjelenéséig (1880) mintegy 
ezer gazda folytatott szőlőter-
melést. A „boldog békeidők” 
Miskolcának ez a világa mára 
szinte teljesen eltűnt, emlékét 
csak képeslapok, megsárgult 
fotók, valamint visszaemléke-
zések őrzik.

Ennek a polgári világnak a 
szerves részeként, közvetle-
nül az avasi kilátó szomszéd-
ságában állt két egymással 
összekapcsolt villa, amelyek 
nemcsak elhelyezkedésükben, 
hanem tulajdonosaik révén is 
meghatározó szerepet töltöt-
tek be a város életében.

A történet azonban nem 
csupán idilli nyári délutánok-
ról, valamint az épületek ne-
ves vendégeiről szól. A villák 
felépítését bürokratikus viták, 
városrendezési elképzelések és 
kompromisszumok kísérték, 
sorsuk pedig később hű lenyo-
mata lett annak is, miként bánt 
a 20. század viharos történel-

me a város egykori polgári ér-
tékeivel. Ahogy az Aranka- és 
Vilma-villa históriája így nem 
csupán két épület története, 
hanem az Avastető átalakulá-
sának, funkcióváltásainak le-
nyomata is.

Berti és Imre
A korabeli képeslapok alap-

ján a mai kilátótól csupán né-
hány méterre állt két, kül-
sőségeiben szinte teljesen 
megegyező épület. Ahogy a 
későbbi leszármazott, Pflieg­
ler György fogalmazott, a „bol-
dog békeidőkhöz” illő, „te-
hetős polgári” építmények 
voltak ezek, amelyek tökélete-
sen illeszkedtek az akkori ava-
si látképbe. Az építés pontos 
időpontját Pfliegler J. Ferenc 
naplójából tudjuk, miszerint 
Berti és Imre 1912-ben fogtak 
hozzá az építkezéshez. Az épü-
letek tulajdonosai tehát Pflieg­
ler Bertalan és a város elismert 
orvosa, a Sajó-parti világhábo-
rús kolerakórház létrehozója, 
dr. Pfliegler Imre voltak.

Viták és kompromisszumok
Az építkezés azonban nem 

indult könnyen. A Pfliegler 
fivérek 1911-ben készítettek 
tervrajzot a nagyavasi sző-
lőbirtokukhoz készülő nya-
ralókról, ezt a következő év 
januárjában adták be a város-
hoz engedélyezésre, ám azok 
megszerzése több akadályba 
is ütközött. Egyrészt a szőlő 
– amelyet akkor Máhr-szőlő-
nek is neveztek – papíron még 
a korábbi birtokosok, a Máhr 
testvérek nevén szerepelt. A 
városban azonban senki nem 
kérdőjelezte meg, hogy a te-

rület tényleges tulajdonosai 
Pfliegler Imre és neje voltak, 
így ez a bürokratikus akadály 
hamar elhárult. Azonban az 
már nagyobb problémát szült, 
hogy a kérdéses terület egy ré-
szére a város is igényt tartott. 
Az úgynevezett Avas-rende-
ző Bizottság ezen a földsávon 
akart ugyanis utat építeni, 
megkurtítva közel 8 méterrel 
a terület keleti és nyugati vé-
gét. Mivel az útépítést – ezzel 
a telek megrövidítését – meg-
akadályozni nem lehetett, így 
a tulajdonos testvérpár kárté-
rítésért folyamodott a város-
hoz, annak mértékében azon-
ban nem sikerült megegyezni. 

Végül Túry József, az Avas-ren-
dező Bizottság elnökének köz-
benjárására a Pfliegler fivé-
rek lemondtak a kártérítésről, 
így az útépítés is megvalósul-
hatott. Mire az engedélyezési 
procedúra és a telekviták lezá-
rulták, már a testvérek villái is 
épülőfélben voltak.

Aranka és Vilma
Pfliegler Bertalan nyaraló-

ja készült el előbb (1912. jú-
nius 24-én), Imre majd egy 
hónappal később kért a nyara-
lójára „használhatósági enge-
délyt”. A nyaralók egyenként 
két szobából, egy pincehelyi-
ségből, egy konyhából, egy 

verandából, egy teraszból és 
egy illemhelyiségből álltak. A 
testvéri szeretet jegyében iker
épületként megálmodott vil-
lákat egy gyönyörű rózsalu-
gas is összekötötte egymással, 
igazán kedves miliőt vará-
zsolva a hegytetőre. Nem vé-
letlen, hogy olyan vendégei is 
voltak a testvérpárnak, mint a 
múzeumigazgató Leszih An­
dor, Perényi báró vagy éppen 
Windisch-Graetz Lajos herceg. 
Elmondható, hogy a testvér-
pár feleségeiről, Arankáról és 
Vilmáról elnevezett ikervillák 
ekkor élték fénykorukat.

A nyaralók közvetlen köze-
lébe építették 1928-ban azt a 

kilátóteraszt, amelyet elősze-
retettel jelenítettek meg a 
korabeli képeslapokon. Az 
építkezés közben találtak rá 
arra az 5000 darabos őskori 
leletegyüttesre, az ún. abbe
ville-i szakócákra, amelyek 
bizonyítják a jégkorszakbeli 
ősember jelenlétét a környé-
ken. Ez a felfedezés alapjaiban 
formálta át az Avas múltjáról 
alkotott képünket.

Államosítás, majd pusztulás
Később az épületeket álla-

mosították, de azokkal végül 
nem kezdtek semmit – ezt a 
ma élő leszármazott, Pflieg­
ler Péter jegyezte meg egy 
vele készített interjúban. A 
Vilma-villa (Imre nyaraló-
ja) „Gulyás-villaként” került 
a köztudatba a 80-as évek-
ben, későbbi tulajdonosáról 
átkeresztelve, míg párjának, 
az Aranka-villának a romjain 
épült meg később az egyko-
ri, a villákhoz mérten puritán 
kinézetű Panoráma söröző, 
ahogy ma már szintén egy 
vendéglátóhelynek épült léte-
sítmény áll az egykori villák 
helyén.

A két „ikerhölgy”, az Aran-
ka- és Vilma-villa sorsa jól 
példázza, miként alakult át 
az Avastető bő egy évszázad 
alatt. Bár a polgári nyaraló
övezetből közösségi térré ala-
kulásáig hosszú, viszontagsá-
goktól sem mentes út vezetett, 
ennek következményeként az 
egykori épített örökség egy 
része ma már csak képeslapo-
kon köszön vissza.

NAGY ATTILA
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Folytatódik sorozatunk: Rei-
man Zoltánnak, a Szemelvé-
nyek Miskolc város történe-
téből blog szerkesztőjének az 
írását közöljük, helytörténeti 
érdekességekkel.

Az első iparmágnás
Fazola Henrik (Fassola, Fas-

sole, 1730 körül–1779), Ómas-
sa alapítója és a bükki vasgyár-
tás megteremtője, az ipari tőke 
első képviselője hazánkban. 
Lakatosmester volt, aki Wür-
zburgban tanulta ki a szak-
mát. Magyarországon a Mátra 
és a Bükk bányakutatásába fo-
gott bele, eközben döntött úgy, 
hogy létrehozza vasolvasztóját 
itt, Ómassán. 1770-ben írta alá 
a kohó alapításáról szóló doku-
mentumát Mária Terézia. Érde-
kesség, hogy diósgyőri vasgyár-
nak nevezték a telepet, pedig 

tudjuk, hogy nem ugyanott 
volt, mint a későbbi Diósgyőri 
Vasgyár. Ez azért lehetséges, 
mert a terület, ahol Ómassa te-
lepülés létrejött, a diósgyőri ko-
ronauradalomhoz tartozott, a 
nevét ezért innen kapta.

A Hámori-tó születése
Szerencsések vagyunk mi, 

magyarok, mert ha igazán szé-
pet akarunk látni, nem kell az 
országhatáron túlra utaznunk. 
A határainkon belül maradt 
a csodás Bükk is, és ebben a 
hegységben van egy mestersé-
gesen felduzzasztott, mese szép 
tó, amelyet a 14. század elejétől 
ismernek a helyiek, és amely a 
mai formáját a vaskohászatnak 
köszönheti.

Ennek a tónak először nem 
is volt neve. A „régiek” Fel-tó-
nak hívták, mert a falu felett 
volt található, ezért egyszerű-
en Taj névvel illették, a német 
Teich – tó jelentésű – szó után. 
Az egyik régi újságban pedig 
Diósgyőri-tóként említették. 
A Hámori-tó elnevezést az első 
világháborút követően kezdték 
el használni.

Elődje a Szinva édesvízi le-
rakódása által visszaduzzasz-
tott Fel-tó volt, amelyet először 
1319-ben említett egy pálos ko-
lostorral kapcsolatos oklevél.

Történt aztán, hogy az ómas-
sai kohónál „helyigény” lépett 
fel, amit a község már nem tu-
dott biztosítani. Ekkor az új 
kohó helyét Újmassán jelölték 

ki, mert a kicsiny Fel-tó vize ke-
vés lett volna. A vashámorokat 
mozgató erő folyamatos biztosí-
tása miatt szükség volt egy víz-
tározóra. A Szinva és a Garadna 
patakok találkozásánál lévő kis 
tavacska egy csapásra az ipari 
élet fontos „kellékévé” vált.

Fazola Frigyes, Henrik fia 
építtette a gátat, amely a vizet 
duzzasztotta. A terveket Anton 
Seidl, kamarai mérnök készítet-
te. 1813-ra datálják a víztározó 
elkészültét, de az utolsó simítá-
sokat 1815-ben végezték. A Há-
mori-tavat Magyarország legré-
gibb víztározójaként ismerjük.

Érdekesség, hogy a tó kapa-
citását „vederben” adták meg, 
ami 18 és negyedmillió volt.

A magas rangú orosz fogoly
Az 1848–49-es forradalom és 

szabadságharc végén egy ma-
gas rangú orosz tiszt „akadt ho-
rogra”. Ő az orosz vezénylő tá-
bornok – a nevét nem említik 
a források – testvére volt. Rutt­
kay Imre hadnagy vezetésével a 
Hámorban táborozó honvédek 
Görömböly-tapolca környékén 
fogták el őt és a társait. A tábor-
nok dühös lett, azonnali bombá-
zással fenyegette városunkat, ha 
nem adják ki neki a testvérét. Az 
átadás végül megtörtént, és köz-
ben az orosz és a magyar tisztek 
nagyon összebarátkoztak.

Az oroszok egyébként ked-
velték Miskolcot, és a csapatát 
hátrahagyva nem is egy katona 
telepedett le a vármegyénkben 

lévő tót ajkú települések vala-
melyikén.

Nézzük, milyen véleménye 
volt Fatyiev kozák kapitány-
nak városunkról: „Utunkban 
Kassáról kezdve, már szőlőt is 
láttunk, csak aztán érkeztünk 
meg Miskolczra. No itt aztán 
már tiszta magyarok laknak. 
Ez a nép egészen más fajta, más 
jellem. E nép előkelő, derék, ta-
lán nem is vétkezem, ha kimon-
dom, hogy nemes, jószívű, ha-
bár lázadó is volt.”

A Zsófia-kilátó
A Dolka-hegyen volt egy kilá-

tó, ahonnan mese szép panorá-
ma tárult a túrázók elé. A Szent 
István-hegyre, a Kerekhegyre, 
Fehérkőlápára, sőt, az egész Ga-
radna-völgyre is kivételes kilátás 
nyílott.

A kilátó 1900-ban épült, és az 
ötlete a Borsodi Bükk Egylettől 
származott. A tervezője Szűcs 
Sándor volt. A névadó Vay Er­
zsébet anyja, Teleki Zsófia volt. 
Ez lett a Bükk első turistakilátó-
ja, 441 méter magasból lehetett 
róla a környéket kémlelni.

A lebontására a második vi-
lágháború után került sor, egy-
részt azért, mert az állapota le-
romlott, másrészt pedig azért, 
mert a közelben Szikla néven 
egy hadászati központ létesült.

2022-ben a kilátót a régi ter-
vek alapján építették újjá, így is-
mét gyönyörködhetünk a tájban 
a Dolka tetejéről.

REIMAN ZOLTÁNA korábbi Zsófia-kilátó.

Nagypolgári ikerhölgyek, Vilma és Aranka az AvasonNagypolgári ikerhölgyek, Vilma és Aranka az Avason

A Pfiegler fivérek nyaralói az Avastetőn.

Újabb történelmi érdekességek MiskolcrólÚjabb történelmi érdekességek Miskolcról

További hírek: .hu

A magyar opera meg-
teremtőjéről 1950-ig nem 
volt utca elnevezve Mis-
kolcon. 1945–1950 között 
a szomszédos települések 
„beolvasztásával” létrejött 
Nagy-Miskolc, Erkel Ferenc 
nevét Szirmán „őrizték”. Az 
1989-es rendszerváltás után 
az Erkel utca hosszabb lett, 
a településen áthaladó Mis-
kolci útból indul ki nyugati 
irányba, és két kanyar után 

ugyancsak ebbe az útba 
csatlakozik.

A névadó 1840-ben írta 
első operáját, és évtizede-
ken át tartó kapcsolatot 
ápolt Egressy Bénivel. 1861-
ben mutatták be nemze-
ti operánkat, a Bánk bánt. 
Közreműködött a Zenea-
kadémia megalapításában, 
és az Operaház tiszteletbeli 
igazgatója volt. (1810–1893 
között élt.)�      D. I.

NÉVADÓ

Erkel FerencErkel Ferenc

Hirdetés
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Jacsó Pál sorozata olyan mis-
kolciakat mutat be, akik egy új 
helyen, akár másik országban 
kezdték újra életüket. De Mis-
kolc otthont ad olyan lélekerős 
embereknek is, akiket az élet 
tépázott meg.

A vármegyeszékhelyen élő 
ügyvéd számos miskolci prog-
ramban vesz részt, akár szer-
vezőként is. Most egy sorozatot 
hozott létre, amelynek már túl 
van a nyitányán.

– Olyan embereket hívok 
meg, akik részben ismertek, 
részben kevésbé ismertek, akár 
civilek is, de az a közös bennük, 
hogy az életük során komoly 
változásokon mentek keresz-
tül. Lehet ez munkahelyvál-
tás, költözés, akár országváltás, 
egészségi állapot megváltozása, 
gyermekáldás vagy éppen va-
lamilyen nem várt élethelyzet. 
Engem az érdekel, hogy ezekből 
a tapasztalatokból hogyan tu-
dunk erőt meríteni. Szerintem 
a közösségi médiát sokszor nem 
arra használjuk, hogy mások 
élettörténetéből inspirációt kap-
junk. Én viszont szeretném a fi-
gyelmet arra irányítani, hogy a 
társadalomnak és a városnak 
van egy szövete, amely értékek-
ből áll, és ezekről beszélni kell. 
Kommunikálnunk kell egy-
mással, mert ha nem tesszük, 
akkor kevesebbek leszünk – 
nyilatkozta Jacsó Pál.

Ügyvédként is gyakran ta-
pasztalja, hogy nem mindig a 
száraz jogi megoldás a legjobb.

– Például amikor családse-
gítőben működöm közre. Van, 
amikor valamit papíron nem is 
lehet elintézni, mégis akad va-
laki, akinek sikerül, mert ügyes, 
mert talált egy utat. Ilyenkor azt 
mondom: nézzük meg, ő ho-
gyan csinálta, hogyan oldott 
meg egy családi problémát. Ha 
nem osztjuk meg egymással a 
tapasztalatainkat, akkor elszige-
telődünk – mondta Jacsó Pál. – 
Az első alkalommal Lajos And-
rás színművész és Takács Pető 
Péter voltak a vendégeim. Péter 
kilenc éve, felnőttként veszítette 
el a látása 95 százalékát. Előtte 
aktív életet élt, zenélt, dobolt, in-
gatlanokkal foglalkozott. A lá-
tásvesztése után kezdte el a han-
goskönyvek népszerűsítését, 
és így találtak egymásra Lajos 
Andrással. Azóta együtt járják 
a Felvidéket, Észak-Magyaror-
szágot, de az ország más részeit 
is, és gyerekeknek mutatják be a 
hangoskönyvek világát.

Élettapasztalatokról
Jacsó Pál körülbelül hathe-

tente tervezi a beszélgetéseket, 
többnyire csütörtökönként, 
mert azt szerinte „kispéntek-
nek” is hívják, és a helyszín egy 
olyan közeg, ami egyszerre pub 
és kulturális tér.

– A jövőben is olyan embere-
ket szeretnék meghívni, akik jól 
kommunikálnak, mert nem én 
akarok lenni a középpontban. 
Inkább minimalista módon ve-
zetem a beszélgetést. Nem előre 
megírt kérdések mentén hala-

dunk, hanem inkább úgy, mint-
ha az utcán találkoznánk, és 
őszintén beszélgetnénk. Fontos, 
hogy legyen valamilyen művé-
szi vagy közéleti tevékenységük, 
de még fontosabb, hogy legyen 
élettapasztalatuk, amit át tud-
nak adni – mondta Jacsó Pál. – 
Miskolcot újrakezdő városnak 
tartom, tele olyan emberekkel, 
akik már bizonyították, hogy 
képesek talpra állni. Nyitott 
szemmel kell járni, beszélgetni, 
és észrevenni ezeket a történe-
teket. A kisebb tapasztalat is ta-
pasztalat. Vannak nehéz témák, 
például amikor egy családban 
sokáig nem születik gyermek, 
és aztán mégis. Ezek érzékeny 
kérdések, és nekem is fejlődnöm 
kell abban, hogyan közelítsek 
hozzájuk. De nem félek tőlük. 

Tisztelettel és szeretettel fordu-
lok az emberek felé, és van ben-
nem némi humor is, ami segít 
oldani a feszültséget. A szem-
szögem talán kicsit más, mint 
másoké. Nem vagyok büszke 
erre, egyszerűen csak nyitott 
vagyok az életre. Hívő ember-
ként sem utasítom el az ateistá-
kat, mert attól még valaki lehet 
jó ember. És attól sem lesz valaki 
automatikusan jó, hogy hívőnek 
mondja magát. Vannak bennem 
sztereotípiák is, amelyeket időn-
ként az élet ír felül. Számomra 
ez a sorozat őszinte beszélgeté-
sekről, élettapasztalatról szól, 
humorral és komolysággal, nyi-
tottsággal és önreflexióval.

RÉPÁSSY OLÍVIA

Interjú sorozat az újrakezdésekről

Jacsó Pál. Fotó: Osztie Tibor

Hirdetés

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem MÁR-
CIUS 7-11., szombat-szerda 16:30 és 19:30 
Magyar menyegző MÁRCIUS 12-18., csü-
törtök-szerda 16:30 Magyar menyegző | 
19:00 Beléd estem MÁRCIUS 19-20., csütör-
tök-péntek 16:15 Marty Supreme | 19:00 Bű-
nösök MÁRCIUS 21., szombat 14:00 Magyar 
menyegző | 16:15 Marty Supreme | 19:00: Bű-
nösök MÁRCIUS 22., vasárnap 16:15 Marty 
Supreme | 19:00 Bűnösök

•	 Művészetek Háza, Béke terem MÁRCI-
US 7-11., szombat-szerda 17:00 Beléd es-

tem | 19:30 Szenvedélyes nők MÁRCIUS 12-
13., csütörtök-péntek 17:00 Az orvosdoktor 
Londonban | 19:30: Anya szeme fénye MÁR-
CIUS 14-15., szombat-vasárnap 17:00 Arco 
– Fiú a jövőből | 19:30 Az idegen MÁRCIUS 
16-18., hétfő-szerda 17:00 Egy dán építész 
Párizsban | 19:30 Magán-ügy MÁRCIUS 19-
20., csütörtök-péntek 16:45 Csendes barát 
| 19:30 A világ leggazdagabb asszonya MÁR-
CIUS 21-22., szombat-vasárnap 14:30 Be-
léd estem | 16:45 Csendes barát | 19:30 A vi-
lág leggazdagabb asszonya

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

MÁRCIUS 7., szombat 10:00 Toldi, bemutató 
előadás, Kamaraszínház | 17:00 Gettó, Latabár 
Endre bérlet, Nagyszínház | MÁRCIUS 10., kedd 
17:00 Gettó, Shakespeare Ifjúsági bérlet, Nagy-
színház | 19:00 Máli néni, bérletszünet, Kama-
raszínház | MÁRCIUS 11., szerda 17:00 Get-
tó, Kazinczy Ifjúsági bérlet, Nagyszínház | 19:00 
Máli néni, bérletszünet, Kamaraszínház | MÁR-
CIUS 12., csütörtök 19:00 Az üvegcipőn túl, 
bérletszünet, Kamaraszínház | 19:00 Bohém
élet, Móricz Zsigmond bérlet, Nagyszínház | 
MÁRCIUS 13., péntek 15:00 Vasgyári ekló-
gák, bérletszünet, Játékszín | 19:00 Az üveg-
cipőn túl, bérletszünet, Kamaraszínház | 19:00 
Bohémélet, Szabó Lőrinc bérlet, Nagyszínház | 
MÁRCIUS 14., szombat 11:00 Kakaókoncert, 
beavató kamarakoncert, Nagyszínház nézőtéri 
társalgó | 15:00 Pókfonálon, bérletszünet, Já-
tékszín | 19:00 Oscar, bérletszünet, Nagyszínház 

| 19:00 Az arany ember, bérletszünet, Kama-
raszínház | MÁRCIUS 17., kedd 17:00 Egy óra 
versek közt művészeink társaságában, Já-
tékszín | 19:00 Gettó, bérletszünet, Nagyszín-
ház | 19:00 Máli néni, bérletszünet, Kamara-
színház | MÁRCIUS 18., szerda 18:00 Gettó, 
Ferenczi Ifjúsági bérlet, Nagyszínház | 19:00 
Máli néni, bérletszünet, Kamaraszínház | MÁR-
CIUS 19., csütörtök 10:00 Puncspancs, bér-
letszünet, Kamaraszínház | 19:00 Rómeó és Jú-
lia, bérletszünet, Nagyszínház | MÁRCIUS 20., 
péntek 10:00 Puncspancs, bérletszünet, Ka-
maraszínház | 19:00 Apátlanul (Platonov), 
Nagy Attila bérlet, Kamaraszínház | 19:00 Sybill, 
Laborfalvi Róza bérlet, Nagyszínház | MÁRCIUS 
21., szombat 15:00 Sybill, Déryné Széppataki 
Róza bérlet, Nagyszínház | 15:00 Leenane szé-
pe, bérletszünet, Játékszín | 19:00 Apátlanul 
(Platonov), bérletszünet, Nagyszínház

További hírek: .hu
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A magyar színek mellett a Mis-
kolci Honvédot is képviselte a 
XXV. havas-jeges játékokon 
Büki Ádám sífutó.

Egy miskolci versenyző sze-
repelt az idei téli olimpiai já-
tékokon, Büki Ádám. A vár-
megyénk székhelyéhez szoros 
szálakkal kötődő sportolónak 
először szóba hoztuk az utazá-
sát megelőző esküt, amelynek 
a Sándor-palota adott otthont, 
mire Büki Ádám így felelt:

– Életemben először jártam 
ott, akárcsak az olimpiai játéko-
kon. Megfogott az ünnepélyes 
hangulat: ott és akkor átszel-
lemültem, megéreztem a rám 
váró viadal súlyát. Kiváltságos-
nak éreztem magam, hiszen 
a meghívót nem vendégként 
vagy hozzátartozóként kap-
tam, hanem olimpikonként. 
Igazán megtisztelő volt, hogy 
– küldöttségünk többi tagjával 
egyetemben – dr. Sulyok Tamás 
köztársasági elnök jelenlétében 
tettem fogadalmat.

Öt számban indult
Ezt követően az olaszorszá-

gi Milánóban és Cortina d’Am-
pezzóban a közelmúltban ren-
dezett ötkarikás eseménnyel 
kapcsolatos legemlékezetesebb 
élményéről faggattuk a Miskolci 
Honvéd kiválóságát, aki kapás-
ból válaszolt:

– Természetesen az, hogy je-
len voltak a családtagjaim, a 
barátnőm és néhány barátom 
is. Korábban párszor előfor-
dult, hogy édesapám elkísért a 

világeseményekre, most azon-
ban az olimpia közelsége ön-
magát kínálta. A síatlonon pe-
dig nem más, mint dr. Sulyok 
Tamás köztársasági elnök és fe-
lesége szurkoltak nekünk, majd 
nagyon kedvesen egy ebédre 
is meginvitáltak minket utá-
na. Az pedig szó szerint hab 
volt a tortámon, hogy klasszi-
sok vettek körül. Nem nagyon 
szoktam közös képeket készí-
teni műfajunk óriásaival, most 
azonban több gigászhoz is oda-
mentem. Egyikükre, másikuk-
ra sokáig vártam, de megérte: 
olimpiai érmeikkel a nyakuk-
ban csináltuk meg a fotókat, 
amelyek nekem igazán emléke-
zetesek maradnak.

Büki Ádám öt számban in-
dult, és ezzel úgy tűnt, mintha 
túlvállalta volna magát.

– A csaknem fél tucat, így 
utólag, tényleg sok, és valami-
lyen szinten csökkenthette az 
eredményességemet – sorolta. 
– Nyilvánvalóan, ha csak egyet-
len számban indul az ember, 
akkor azon sokkal könnyebb 
jól futni. Ugyanakkor, ha már 
teljesítettem azt a kvalifikációs 
szintet, amivel ilyen kiváltságos 
helyzetbe kerültem, hogy min-
den számban indulhattam, sze-
rettem volna élvezni az olimpiai 
versenyzést, amennyire csak le-
het. Összességében utólag sem 
döntenék másképp. Mert ez 
nem könnyen teljesíthető szint, 
és ha esetleg szigorítanak raj-
ta, akkor ki tudja, lesz-e még 
erre lehetőségem, hogy eset-
leg másodszor is olimpikon le-

gyek négy év múlva. Elárulom, 
a klasszikus sprint kihagyásán 
gondolkoztam, mert ha keve-
sebbet vállalok, a tíz kilomé-
teren talán pár hellyel előrébb 
végzek. Az is hajtott előre, hogy 
a közvetítések révén és részben 
általam a magyar emberek ké-
pet kaptak a sífutásról.

Kora reggeltől éjszakáig
Ami pedig a már említett 

eredményességét illeti: választ 
kértünk arra, zavarta-e, hogy 
magyarként nem szólhatott 
bele a nagy sínemzetek tagjai-
nak vetélkedésébe.

– Mint minden, ez is hozzá-
állás kérdése. Reálisan láttuk és 
látjuk magunkat, a céljainkat, 
tisztában voltunk azzal, mit 
érhetünk el és mit nem. Telje-
sítettük, fogalmazzunk így, a 
nemzetközi küszöböt, megug-
rottuk a szintet, és bizony ko-
rábban arra sem sűrűn akadt 
példa, hogy ketten is tudtunk 
világkupázni, és minden szám-
ban indulási lehetőségünk volt 
az olimpián. Jómagam melles-
leg nem izgultam túl a verse-
nyeimet, mert már megszok-
tam a közeget. Naponta kora 
reggeltől késő éjszakáig fent 

voltam, élveztem az olimpia 
légkörét és az összes pillanatát, 
de csak egyetlen kirándulást 
engedhettem meg magamnak: 
február 15-én a női és a férfi ül-
dözéses sílövő versenyt néztem 
meg, ennyi fért bele.

Kíváncsiak voltunk arra is, 
hogy vásárolt-e kabalafigurát, 
amely a hírek szerint hiánycikk-
nek bizonyult.

– Sajnos én sem kaptam a 
hivatalos boltokban, de még-
is szerencsésnek mondhatom 
magam: a novemberi edzőtábo-
runk idején ugyanis vettem né-
hányat, így elláttam a szerettei-
met ezzel a szuvenírrel.

Még egy belefér
A soron következő téli olim-

pia 2030-ban lesz – jegyeztük 
meg, mire Büki Ádám így re-
agált:

– A korábban magam elé tű-
zött hosszú távú célt elértem. Az 
itáliai játékokat megelőző utol-
só két és fél évem nagyon húzós 
volt, kizsigereltem a szervezete-
met, feszegettem a határaimat. 
Most könnyebb évem jön, tava-
szig még három hétvégi versenyt 
tervezek, közben magas edzett-
ségi szinten maradok. Ami pe-
dig a válaszomat illeti: harminc-
négy évesen még egy olimpia 
belefér az életembe.

Büki Ádám Budapesten él, a 
Dockyard cég marketing mene-
dzsereként dolgozik.

– Napi munkámat a di-
vatruházatok világában vég-
zem, sporthoz kötődő már-
kákat forgalmazunk – tudtuk 

meg. – Négy éve ügyködöm 
a Dockyardnál és az olimpiai 
ciklust is a főállásom mellett 
csináltam végig, szóval nem 
unatkozom. Ezt tanultam, sze-
retem, élvezem.

Végül megkérdeztük, mikor 
látogat vármegyénk székhelyé-
re, és itt kikkel van jóban, mire 
ezt mondta:

– Sajnos a rengeteg edzés és 
verseny, valamint a munkám 
miatt ritkábban jutok haza, mint 
szeretnék, de ettől ez az idő csak 
még értékesebb számomra. Ami 
pedig egykori és mai sporttár-
saimat illeti: Szöllősi Istvánhoz, 
Szemcsák Évához és Szász Lász-
lóhoz régi ismeretség fűz.

KOLODZEY TAMÁS

Élvezte a téli olimpia minden pillanatát

Büki Ádám élete első téli olimpiáján szerepelt. Fotó: MOB

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  

 bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat–  Üléshuzat–  
készítéskészítés
Méretpontos,  

minőségi üléshuzat.
Bagaméri üléshuzat:  

az autós hálás lesz érte!

Hirdetés

Névjegykártya
Név: Büki Ádám
Születési ideje: 1995. május 24., 
Gyöngyös
Sportága: sífutás
Téli olimpiai versenyszámai: 
10 km (szabad stílus), sprint 
(klasszikus), csapatsprint, síat-
lon, 50 km (klasszikus stílus)
Klubja: Miskolci Honvéd SE
Edzője: Büki Gábor és saját 
maga
Olimpiai részvétele: 2026, Milá-
nó-Cortina d’Ampezzo
Legjobb eredményei: olimpi-
ai 26. (csapatsprint, 2026), 
olimpiai 54. (50 km, 2026), vi-
lágbajnoki 67. (50 km, 2025), 
világkupa 56. (10 km, 2025), 
világbajnoki 85. (15 km, 2023), 
világbajnoki kvalifikációs ver-
seny 6. (10 km, 2023).
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A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

MÁRCIUS 9., hétfő 06:00: Az előző esti adás is-

métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12) 

18:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 19:00: Mis-

kolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 

19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Mis-

kolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 

20:25: Film (12) (12) 21:30: Képújság (12)

MÁRCIUS 10., kedd 06:00: Az előző esti adás is-

métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12) 

18:25: Sportpercek (12) 19:00: Miskolc Ma ism. 

(12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: Sport-

percek ism. (12) 20:00: Miskolc Ma ism. (12) 

20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Szomszéd-

vár, (12) 21:30: Képújság (12)

MÁRCIUS 11., szerda 06:00: Az előző esti adás is-

métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12)  

18:25: Kilátó (közéleti magazin) (12) 19:00: Mis-

kolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: 

Kilátó (közéleti magazin) ism. (12) 20:00: Miskolc 

Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25: Film 

(12) 21:30: Képújság (12) 

MÁRCIUS 12., csütörtök 06:00: Az előző esti 

adás ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: 

Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-

tés, 18:25: Sportpercek ism. (12) 19:00: Miskolc 

Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: 

Sportpercek ism. (12) 20:00: Miskolc Ma ism. (12) 

20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Szomszéd vár 

(12) 21:30: Képújság (12) 

MÁRCIUS 13., péntek 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12) 

18:25: Miért pont Miskolc? (12) 19:00: Miskolc 

Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Miskolc Ma 

ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Film, 

21:30: Képújság (12) 

MÁRCIUS 14., szombat 07:00: Az előző esti adás 

ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Króni-

ka, 18:25: Kilátó ism. (12) 19:00: Krónika ism. (12) 

19:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Kró-

nika ism. (12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság.

MÁRCIUS 15., vasárnap 07:00: Az előző esti adás 

ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 16:00: Hívő-

szó (12) 18:00: Krónika (12) 18:25: Kilátó ism. (12) 

19:00: Krónika ism. (12) 19:25: Miért pont Mis-

kolc? ism. (12) 20:00: Krónika ism. (12) 20:25: 

Film (12) 21:30: Képújság (12) 

MÁRCIUS 16., hétfő 06:00: Az előző esti adás is-

métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12) 

18:25: Miért pont Miskolc? ism. (12) 19:00: Mis-

kolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés, 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Miskolc Ma 

ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Film 

(12) 21:30: Képújság (12) 

MÁRCIUS 17., kedd 06:00: Az előző esti adás is-

métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12) 

18:25: Sportpercek (12) 19:00: Miskolc Ma ism. 

(12)  19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: Sport-

percek ism. (12) 20:00: Miskolc Ma ism. (12) 

20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Közért, 21:30: 

Képújság (12) 

MÁRCIUS 18., szerda 06:00: Az előző esti adás is-

métlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés 

(12) 18:25: Kilátó (közéleti magazin) (12) 19:00: 

Miskolc Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 

19:25: Kilátó (közéleti magazin) ism. (12) 20:00: 

Miskolc Ma ism. (12) 20:15: Időjárás-jelentés (12) 

20:25: Film (12) 21:30: Képújság (12) 

MÁRCIUS 19., csütörtök 06:00: Az előző esti 

adás ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: 

Miskolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelen-

tés (12) 8:25: Sportpercek ism. (12) 19:00: Mis-

kolc Ma ism., 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: 

Sportpercek ism. (12) 20:00: Miskolc Ma ism. (12) 

20:15: Időjárás-jelentés (12) 20:25: Közért, 21:30: 

Képújság (12) 

MÁRCIUS 20., péntek 06:00: Az előző esti adás 

ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 18:00: Mis-

kolc Ma (híradó) (12) 18:15: Időjárás-jelentés (12) 

18:25: Miért pont Miskolc?, (12) 19:00: Miskolc 

Ma ism. (12) 19:15: Időjárás-jelentés (12) 19:25: 

Miért pont Miskolc? ism. (12) 20:00: Miskolc Ma 

ism., 20:15: Időjárás-jelentés, 20:25: Film, 21:30: 

Képújság.

MÁRCIUS 21., szombat 07:00: Az előző esti adás 

ismétlése (12) 09:00: Képújság,18:00: Krónika 

(12) 18:25: Kilátó ism. (12) 19:00: Krónika ism. 

(12)  19:25: Miért pont Miskolc? ism., 20:00: Kró-

nika ism. (12) 20:25: Film (12) 21:30: Képújság.

MÁRCIUS 22., vasárnap 07:00: Az előző esti adás 

ismétlése (12) 09:00: Képújság (12) 16:00: Hívő-

szó (12) 18:00: Krónika (12) 18:25: Kilátó ism. (12) 

19:00: Krónika ism. (12) 19:25: Miért pont Mis-

kolc? ism. (12) 20:00: Krónika ism. (12) 20:25: 

Film (12) 21:30: Képújság (12) 
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MÁRCIUS 7., szombat

10:00 Ásványfesztivál, Miskolci Egyetem
10:30 Gryllus Vilmos jubileumi koncertje, Ady 

Endre Művelődési Ház
16:00 Mesélj velünk! – Mesefoglalkozás 

nagycsoportosoknak és kisiskolásoknak, 
Ifjúsági Ház

18:00 Nőnapi vacsora és Csonka András fellé-
pése, Népkerti Vigadó

18:00 Spiral Coffee ünnepélyes megnyitó, 
Széchenyi utca 91.

19:00 Vasgyári Metal.hu Meeting, Iring Ong, 
Aornos, Shapat Terror, Kint a bárány, U.AIR kon-
cert, Vasgyári Közösségi Ház

20:00 Nőnapi éjszakai fürdőzés, Ellipsum Él-
mény- és Strandfürdő

21:00 Ildi Rider koncert, Grizzly Music Pub

MÁRCIUS 8., vasárnap

09:00 Ásványfesztivál, Miskolci Egyetem
15:00 Nőnapi köszöntő – zenés előadás, Ady 

Endre Művelődési Ház

MÁRCIUS 9., hétfő

15:00 Alkossunk együtt!, Petőfi Sándor Könyvtár
16:00 Gyógyulat önképzőkör, Kaffka Mar-

git Könyvtár
16:30 Spanyol társalgási klub, Szabó Lőrinc 

Idegennyelvi Könyvtár

MÁRCIUS 10., kedd

10:00 Baba-mama klub, Tompa Mihály Könyv-
tár

15:00 Angol társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit 
Könyvtár

17:00 Női lét és női szerepek, II. Rákóczi Fe-
renc Könyvtár

17:00 Hangsúlytalan hangsúly – Terjék 
Fanni fotós kiállításának megnyitója, 
Ifjúsági Ház galériája

19:00 Agatha Christie: Az Ackroyd-gyilkosság, 
a Veres1 Színház előadása, Művészetek Háza

MÁRCIUS 11., szerda

10:30 Miben legyek én a legjobb?, Petőfi 
Sándor Könyvtár

16:00 Mutatom, csináld utánam!, Petőfi 
Sándor Könyvtár

17:00 Kádár-Bárczi Barbara könyvének 
bemutatója, Szabó Lőrinc Idegennyel-
vi Könyvtár

19:00 Nőnapi nagy találkozás – Szekeres 
Adrien és László Boldizsár koncertje, 
Művészetek Háza

16:00 Francia társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

17:30 Orvos és/vagy festőművész, II. Rákóczi 
Ferenc Könyvtár

17:30 Mesék a dobozból, József Attila Könyvtár
18:0: Analógia, Kaffka Margit Könyvtár
19:00 Te rongyos élet! – Házhoz jön az Ope-

rett!, Művészetek Háza

MÁRCIUS 13., péntek

10:00 Tökmag baba-mama klub, Petőfi Sán-
dor Könyvtár

11:00 Március 15-i megemlékezés, Diósgyőri 
országzászló

14:00 Március 15-i megemlékezés, Gárdonyi 
Géza Művelődési Ház

11:00 Március 15-i megemlékezés, görömbölyi 
római katolikus templom

11:00 Március 15-i megemlékezés, görömbö-
lyi kopjafa

17:00 Belvárosi falka séta, Centrum Áruház
17:00 Német társalgási klub, Szabó Lőrinc 

Idegennyelvi Könyvtár
17:00 Dr. Bari Árpád Időhíd című kiállítása, 

Művészetek Háza – Kortárs Galéria
18:00 Tavaszi Roadshow – a Bódi tesók moti-

vációs előadása, Ady Endre Művelődési Ház
18:15 Demjén Ferenc és Hevesi Tamás kon-

cert, DVTK Aréna
19:00 Csillagászati szakkör és távcsöves be-

mutató, dr. Szabó Gyula Bemutató Csillag-
vizsgáló

MÁRCIUS 14., szombat

09:00 Bringa Börze, Factory Aréna
09:00 Avasi Kvaterka Aktív+, avasi pincesor
09:00 Miskolci kisautóbörze és kiállítás, Tudo-

mány és Technika Háza
09:00 Március 15-i megemlékezés, Herman 

Ottó Múzeum

09:30 Március 15-i megemlékezés, avasi te-
mető

10:30 Március 15-i megemlékezés, Petőfi tér
11:00 Március 15-i megemlékezés, Szent Ist-

ván tér
11:00 Az ősember nyomában, barlangtú-

ra, Lillafüred
14:00 Március 15-i megemlékezés, Szirma, vi-

lágháborús emlékmű
14:00 Miskolci Örömdal-kör 10. születésnapi 

gálaműsora, Gárdonyi Géza Művelődési Ház
14:55 Pillantás a múltba, Petőfi Sándor Könyvtár
15:00 Hangtálfürdő, Ifjúsági Ház
16:00 A társas lét és a magány biokémiája – 

Szász Máté neurobiológus előadása, Mű-
vészetek Háza

19:00 Majka koncert, Generali Aréna

MÁRCIUS 15., vasárnap

09:00 Miskolci Termelői Nap, Városház tér
10:00 Március 15-i megemlékezés, Szent Ist-

ván tér
16:30 Spanyol társalgási klub, Szabó Lőrinc 

Idegennyelvi Könyvtár

MÁRCIUS 17., kedd

10:00 Baba-mama klub, Tompa Mihály Könyv-
tár

14:00 Miben legyek én a legjobb?, Kaffka 
Margit Könyvtár

15:00 Angol társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

15:00 Társasjátékkuckó, Kaffka Margit Könyv-
tár

16:30 Szkíta nyelv = Magyar nyelv, II. Rákóczi 
Ferenc Könyvtár

MÁRCIUS 18., szerda

09:00 MÜHA Klub – Santa Driver, Művésze-
tek Háza

13:00 Madarak a Bükk hegységben, Petőfi 
Sándor Könyvtár

16:00 Mutatom, csináld utánam!, Petőfi Sán-
dor Könyvtár

16:30 Lelki jajok, testi bajok, Kaffka Mar-
git Könyvtár

16:30 Halálkávéház: beszélgetőkör, Szabó 
Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár

MÁRCIUS 19., csütörtök

14:00 Egy zöld délelőtt a Mesebirodalomban, 
II. Rákóczi Ferenc Könyvtár Gyerekkönyvtára

16:00 Francia társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

16:30 Nem voltam ura a helyzetnek, II. Rákóczi 
Ferenc Könyvtár

16:30 Mesekockák, József Attila Könyvtár
17:00 Paname, paname… – Vályi László-

né Renáta fotókiállítása, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

19:00 Jazz Inside Band koncert, MÜHA Kávézó
19:00 Mézeshetek! Avagy ki nevel a végén?, 

a Pódium Színház zenés vígjátéka, Ady Endre 
Művelődési Ház

MÁRCIUS 20., péntek

10:00 Tökmag baba-mama klub, Petőfi Sán-
dor Könyvtár

16:00 Bárczay Emléknap, Gárdonyi Géza Mű-
velődési Ház

16:30 A szövegtől a lelkünkig, irodalom
terápiás foglalkozás, II. Rákóczi Ferenc Könyv-
tár

17:00 Német társalgási klub, Szabó Lőrinc 
Idegennyelvi Könyvtár

19:00 Csillagászati szakkör és távcsöves be-
mutató, dr. Szabó Gyula Bemutató Csillag-
vizsgáló

19:00 Rock and Roll Forever Band Klub, Ifjú-
sági Ház

MÁRCIUS 21., szombat

09:00 Baba- és gyerekruhák, játékok börzé-
je, Ady Endre Művelődési Ház

10:00 Babusgató klub, II. Rákóczi Ferenc 
Könyvtár Gyerekkönyvtára

10:00 Hétvégi Jógakaland és keleti varázs-
lat, Demeter Tünde gyermekjóga és hangte-
rápia foglalkozása, Vasgyári Közösségi Ház

14:00 Hangtál foglalkozás felnőtteknek De-
meter Tünde hangterapeutával, Vasgyá-
ri Közösségi Ház

18:30 Rocklegendák éjszakája – Lord, Mo-
bilmánia Power koncert, Ady Endre Mű-
velődési Ház

19:00 Összhang – a Honeybeast együttes 
koncertje, Művészetek Háza

MÁRCIUS 22., vasárnap

19:00 Segítség, építkezem! – Lengyel Tamás 
egyszemélyes vígjátéka, Művészetek Háza

19:00 Papa különböző hangszereken he-
gedül – Lajos András önálló estje, Tudo-
mány és Technika Háza

PROGRAMAJÁNLÓ 
HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívő-
Szó című műsorában márci-
us 8-án, vasárnap 16 órától 
Lóczi Tamás atya, az Egri 
Papnevelő Intézet spirituá-
lisa nagyböjti lelkigyakorla-
tának szombati zárómiséjét 
közvetítik a martinkertvá-
rosi római katolikus temp-
lomból.

• Elkezdődött a jegyesok-
tatás a Szent Imre római ka-
tolikus plébánián. Szeretettel 
invitálják a házasságra készü-
lő fiatalokat szombatonként a 
18 órai szentmise után.

• Adománygyűjtést indított 
rászoruló családoknak a Mis-
kolci Egyházmegye Görög-
katolikus Missziós Irodá-
ja. Tiszta, használható ruhát 
és játékokat várnak a Szeles 
u. 35. szám alá. Időpontot 
egyeztetni +36-30/957 70 69-
es telefonszámon lehet.

• A miskolci Imádság 
Házában 12 órás dicsőí-
tést rendeznek március 7-én, 
szombaton a Szent Ferenc 
Kisnővérei miskolci rend-
házának melléképületében. 
Szentségimádási órákra reg-
gel 8-tól 15 óráig az Imádság 
Háza Miskolc Facebook-ol-
dalon megosztott linken lehet 
feliratkozni. 15 órától 17 óráig 
a Mindszent Karizma közös-
ség szolgál, 18 órától 20 óráig 
a Szent Ferenc Kisnővérei ve-
zetik a zenés felekezetközi di-
csőítést.

• Testvérgyülekezeti talál-
kozót szervez a Miskolc-Ava-
si Református Egyházköz-
ség március 7-én, szombaton 
és 8-án, vasárnap. Erdélyből, 
Felvidékről és Németország-
ból érkeznek hívek a közösség 
testvérgyülekezeteiből, és két 
kisebb miskolci gyülekezet is 
csatlakozik az alkalomhoz. 
Ennek részeként vasárnap 
10.30-tól hálaadó istentiszte-
leten emlékeznek meg az ava-
si református presbitérium 
megalakulásának 290. évfor-

dulójáról, a városvezetőkkel 
közösen, az avasi református 
templomban. Vasárnap 9 órá-
tól istentisztelet helyett ezút-
tal a testvérgyülekezeti hívek 
számára lesz áhítat a gyüleke-
zeti házban.

• Házaspári csendesdél-
utánt tart a Deszkatemplom 
közössége március 8-án, va-
sárnap 15 órától a gyülekezeti 
termében. Előadó: Loy Vero-
nika Otilia, a Miskolc-Tiszán
inneni Református Egyház-
kerület volt segédlelkésze és 
férje. Téma: Az agapé szeretet 
a házasságban.

• A miskolci görögkatoli-
kus gyülekezetekben foly-
tatódik a Nagyböjti talál-
kozások című sorozat az 
ünnepi időszak szerdáin. 
Miskolc más-más görög-
katolikus templomaiban 
mutatnak be Előszenteltek 
Liturgiáját, 17.30-tól. A kö-
vetkező alkalom március 11-
én, a szirmai görögkatolikus 
templomban lesz, Kiss László 
atya szolgálatával. A további 
alkalmak részletei a https://
migorkat.hu/hirek/nagyboj-
ti-templomi-talalkozasok 
weboldalon olvashatók.

• Március közepén Nagy-
böjti Lelkigyakorlat kezdődik 
a mindszenti templomban, 
amelyet Pálfai Zoltán atya, a 
makói Szent István plébánia-
templom plébánosa tart.

• Húsvéti kreatív alko-
tópályázatot hirdet a Mis-
kolc-Belvárosi Református 
Egyházközség óvodás, alsó 
tagozatos, felső tagozatos és 
középiskolás kategóriában. 
Téma: Húsvét ünnepe az egy-
házban. A festményeket és 
rajzokat március 15-ig lehet 
leadni az egyházközség lelké-
szi hivatalában, vagy minden 
pályázó a saját hittantanárá-
nál is leadhatja. Eredmény-
hirdetés: március 29-én, a 10 
órakor kezdődő istentisztele-
ten lesz a Kossuth utcai refor-
mátus templomban.

HALGAZDÁLKODÁSI JOG HASZONBÉRBE VEHETŐ
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata kétfordulós ver-

senyeztetési eljárás (nyílt írásos ajánlattétel + versenytárgya-
lás) útján történő haszonbérbe adásra meghirdeti a Miskolc, 
11508 hrsz. alatt felvett „kivett Sajó-Holtág” megnevezésű in-
gatlannal kapcsolatban fennálló halgazdálkodási jogot mint va-
gyoni értékű jogot. A haszonbérleti díj mértékére a kiajánlási do-
kumentációban meghatározott módon tehető ajánlat.

A tárgyi, 2 ha 6005 m2 alapterületű, „kivett Sajó-Holtág” meg-
nevezésű ingatlan a halgazdálkodásról és a hal védelméről szóló 
2013. évi CII. törvény szerinti mentett oldali holtágnak minősül. 
Az ingatlan természetben Miskolc Megyei Jogú Város belterüle-
tén, a Sajószigeti utca és a Sajó folyó között helyezkedik el, a MÖ-
MAX áruház, az MVM miskolci raktára és a MIREHU Nonprofit Kft. 
székhelye mögötti területen. A halgazdálkodási jog haszonbér-
letével összefüggésben felmerülő jogokat és kötelezettsége-
ket a kiajánlási dokumentáció részletesen tartalmazza.

Az írásos ajánlatokat személyes átvétellel, zárt borítékban 
várjuk az alábbi címre: 

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Városfejlesztési Főosztály, Vagyongazdálkodási Osztály
3525 Miskolc, Városház tér 8.
Az írásos ajánlatok benyújtásának határideje: 2026. március 

13., 12 óra 00 perc
Az írásos ajánlatok bontásának időpontja: 2026. március 16., 

10 óra 00 perc
Ajánlatot az a természetes személy vagy átlátható szervezet 

nyújthat be, aki a halgazdálkodási jog, a haszonbérleti jogviszony 
és az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációt 
az önkormányzattól megvásárolja, és az abban foglaltakat elfo-
gadja, továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyúj-
tásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályá-
zónál a vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül. 
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást 
az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül ha-
tározatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa! 

A haszonbérleti jog tartalmáról, a kiajánlási dokumentáció 
megvásárlásának módjáról és az eljárásról bővebb tájékozta-
tás munkanapokon, hivatali időben, a +36/70-664-1912 vagy a 
+36/46 512-700/ 1248 mellék telefonszámokon kérhető.

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Új önkormányzati bérlakáspályázat indul Miskol-
con – 38 lakás vár új bérlőre

Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzata megbízásából 
a Miskolc Holding Zrt. 2026. 
március 9. napján új önkor-
mányzati bérlakáspályázatot 
hirdet meg. 

A pályázat keretében össze-
sen 38 lakás kerül meghirde-
tésre két pályázati forma sze-
rint:

• Fiatalok piaci elvű pályáza-
ta: 10 lakás (35 év alatti fiatal 
pályázók részére)

• Piaci elvű pályázat: 28 lakás
Egy pályázó egy-egy pályá-

zati formán belül legfeljebb há-
rom lakásra nyújthat be pályá-
zatot.

A pályázatok kizárólag on-
line, a Miskolc Holding Zrt. in-
gatlangazdálkodási honlapján 
(www.ingatlangazdalkodas.
miskolcholding.hu) közzétett 
linken keresztül, előzetes re-
gisztrációt követően nyújtha-
tók be. Ugyanitt megtekint-
hetők a lakások fényképei, 
műszaki dokumentációi, vala-

mint a részletes pályázati fel-
tételek, a fizetendő bérleti díjak 
és a felújítási költségek.

Fontos tudnivaló, hogy a 
pályázati kérelemhez előze-
tesen nem kell csatolni doku-
mentumokat. A kérelemben 
feltüntetett adatokat és nyi-
latkozatokat kizárólag a nyer-
tes pályázóknak kell igazolniuk 
a szerződéskötést megelőző 
vizsgálat során. A kiválasztott 
lakások személyes megtekin-
tésére szintén csak az első 
helyre sorolt pályázóknak lesz 
lehetőségük.

A pályázatok benyújtási idő-
szaka: 2026. március 9. 8 órá-
tól – 2025. március 23. 16 órá-
ig.

Az elbírálás határideje: a pá-
lyázatok lezárását követő leg-
később 60 napon belül.

További információ kérhető 
az alábbi elérhetőségeken: • 
70/705-6230 • 70/658-3396 
• 70/430-8681. E-mail: lakas-
hasznositas@miskolcholding.
hu
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Hirdetés

TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Brittainy Cherry: Keleti fények

Egy jéghideg 
halloweeni éjsza-
kán találkoztunk 
először. Ő szuper-
hősnek öltözött, én 
pedig tetőtől tal-
pig vörösbe. Azon 
az estén én voltam 
számára a mene-
külés a valóságból, 
ő pedig a gyógyír az ös�-
szetört szívemre. Két évvel 
később megkaptam életem 
lehetőségét: főszerkesztői ál-
lást ajánlottak a világ egyik 
legnagyobb magazinjánál. 
A dolognak azonban volt 
egy szépséghibája: exkluzív 
interjút kellett készítenem 
New York legkelendőbb agg-
legényével, Connor Roe-val. 

A világ számára ő 
a város egyik leg-
gazdagabb és leg-
befolyásosabb em-
bere. Számomra 
viszont ő maradt 
az én „egyszer volt, 
hol nem volt” szu-
perhősöm. A fel-
adatom eredetileg 

csak egy interjú lett volna, 
de álmomban sem gondol-
tam volna, hogy ő is kizáró-
lagos jogot akar formálni – a 
szívemre. A bökkenő csak 
az, hogy miközben egyre 
erősebb érzelmeket táplálok 
iránta, már elígérkeztem va-
laki másnak: épp az ő új üz-
lettársához készülök felesé-
gül menni.

MOZIAJÁNLÓ

Agyugrász

Mi történne, ha az ember 
képes lenne beszélni az álla-
tokhoz úgy, hogy azok meg 
is értenék, amit mondunk? 
A Disney és a Pixar vadonat-
új filmjében tudósok felfede-
zik, miként lehet az emberi 
tudattal beugrani élethű ro-
botállatokba, és így állatként 
kommunikálni az állatokkal. 
Az állatbarát Mabel meg is 
ragadja az alkalmat a techno-
lógia hasznosítására, és olyan 
titkokra derít fényt az állatvi-
lágban, ami minden képzele-
tét felülmúlja.

A menyasszony!
Frankenstein (Christian 

Bale) magányos. Chicagó-
ba utazik, felkeresi a min-
den újra kíváncsi tudóst, dr. 
Euphronioust (az 5 alkalom-
mal Oscar-díjra jelölt Annet-
te Bening), hogy teremtsen 
társat neki. Ketten együtt 
keltenek új életre egy meg�-
gyilkolt nőt (az Oscar-díjra 
jelölt Jessie Buckley), és meg-
születik a menyasszony. De 
ami ezután következik, arra 
egyikük sem számított. A 
szenvedély kiváltotta gyil-
kosságokat csak a törvényen 
kívül álló szerelmesek vad, 
robbanásveszélyes érzelmei 
magyarázzák.

Ezen a héten Caspert (7145), 
a Miskolci Állategészségügyi 
Telep egyik lakóját mutatjuk 
be. Az állat korának megfe-
lelő oltásokkal, féregtelení-
téssel és SPOT-ON csep-
pekkel ellátva kerül az új 
gazdihoz. Érdeklődni a +36 
30 339 65 49-es telefonszá-
mon lehet hétköznap 8:00 és 
15:30 között.

Casper (7145)
Bekerülés helye: Győri kapu
Kor: ~2023. 06. 01.
Neme: kan
Szín: fehér
Szőrtípus: rövid

Casper egy 3 év körüli ara-
nyos, játékos és barátságos ter-

mészetű, energikus és aktív 
kutyus, így tökéletes válasz-
tás kutyás sportokhoz vagy sok 
mozgást igénylő családoknak. 
Gyorsan tanul, és mindig készen 
áll egy közös kalandra. Más ku-
tyákkal szoktatható.

Akkor és most. A képen látható épületben kezdte meg működését 
1963-ban a Rónai Sándor Megyei Művelődési Központ. Színházterem, 
balett-terem, a szakszervezetekkel közösen használt klubhelyiség 
és néhány iroda képezte az új művelődési otthont. 1964 májusától 
több mint húsz éven át itt rendezték meg a Magyar Rövidfilm- és Te-
levíziós Rövidfilmfesztivált. 1966-tól az intézmény szerves részét 
képezte a Film- és Szemléltetőeszközök Tára, hiszen ezekben az év-
tizedekben még nagy jelentőséggel bírtak a szemléltetésül szolgáló 
tizenhat milliméteres ismeretterjesztő filmek. A művelődési központ 
bezárását követően 2008-ban átalakították az épületet. Az épület 
előtt áll a kezdetek óta Kiss Sándor Vízmerítők című szobra. Fotó: 
Osztie Tibor/ Fotó: Fortepan/Inkey Tibor

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJENÉSE: 2026. MÁRCIUS 21.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2026. március 18. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. 

A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. 
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Sudoku

VERSmindenÁRON, azaz 
Sövegjártó Áron önálló iro-
dalmi, zenés stand-up estje 
tiszteleg áprilisban a magyar 
költészet napja előtt.

A költészet napja alkalmá-
ból egy igazán különleges mű-
vészi élményben lehet részük a 
Művészetek Háza látogatóinak. 
A MÜHA világot jelentő desz-
káira ez alkalommal Sövegjártó 
Áron színművész lép, a VERS-
mindenÁRON című irodalmi, 
zenés stand-up est megálmo-
dója és előadója.

Áron több mint 2000 fel-
lépésen van túl, számos díjat 
nyert – köztük a Kabos Gyu-
la-díjat, Arany Kotta díjat, va-
lamint elnyerte a Legjobb szí-
nész díjat is. 2023-tól a Magyar 
könyv is magyar termék egye-
sület nagykövete. Neve ismerő-
sen csenghet a színházkedvelők 

számára: jelenleg is játszik a 
Madách Színházban, korábban 
pedig a Turay Ida Színházban, 
a József Attila Színházban, a 
Soproni Petőfi Színházban és a 
Miskolci Nemzeti Színházban 
is láthatta őt a közönség.

Prózai és zenés szerepei mel-
lett saját internetes csatornáin 
ugyancsak nagy népszerűség-
nek örvend: a VERSminden-
ÁRON produkció több mint 70 
millió megtekintést ért el, kö-
vetőinek száma pedig megha-
ladja a 250 ezret. Április elején 
egy különleges műsorral érke-
zik Miskolcra, amelyben klas�-
szikus versek, opera, operett, 
könnyűzene és humor is helyet 
kap – mindezt improvizáció-
val fűszerezve. Az előadás áp-
rilis 9-én este 7-kor kezdődik a 
Művészetek Házában. Bővebb 
információ a muhamiskolc.hu 
weboldalon.                               MN

Kuriózum a magyar költészet napjára

Sövegjártó Áron. Fotó: magánarchívum

Apróhirdetés
Meleg, babyfonálból kötött, új, színes norvégmintás sap-
kák és hozzá illő garbónyakak eladók. Érdeklődni: +36 30 
374 3305
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